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nota Vragen aan M en StasBZK over het artikel Schaduwvloot

onder valse vlag

Aanleiding

Kamervragen van de leden Paternotte D66 en Boswijk CDA aan M en StasBZK

over het artikel Schaduwvloot onder valse vlag De vragen zijn gesteld n a v het

artikel van Follow the Money van 20 juli 2025 getiteld Schaduwvloot onder valse

vlag

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgaande beantwoording van de Kamervragen

Kernpunten

De vragen gaan over schepen van de Russische Schaduwvloot die

onrechtmatig gebruik maken van een vlag van een van de landen van het

Koninkrijk
Het kabinet acht het zeer onwenselijk dat sancties worden omzeild in het

bijzonder wanneer dit gebeurt door het onrechtmatig gebruik van een vlag
van een de landen van het Koninkrijk Tegengaan van sanctieomzeiling
door Rusland is absolute prioriteit van het kabinet

In Koninkrijksverband wordt nauw samengewerkt op dit gebied door o a

de maritieme administraties van de vier Koninkrijkslanden Ook zijn en

blijven Nederland Aruba Curagao en Sint Maarten internationaal actief in

het registreren en adresseren van dit soort frauduleuze praktijken
De beantwoording is mede namens de staatsecretaris van Binnenlandse

Zaken en Koninkrijksrelaties Ook de minister van Infrastructuur en

Waterstaat is hieraan toegevoegd vanwege de maritieme component en

de samenwerkingsstructuur met de landen op maritiem gebied

Toelichting

• Binnen het Koninkrijk zijn er Internationale vlaggenregisters in Nederland

en Curagao die de Koninkrijksvlag uitgeven Andere landen of eilanden in

het Koninkrijk hebben geen internationaal vlagregister en geven dus geen

vlaggen uit

• Het United Nations Convention on the Law of the Sea UNCLOS is een

internationaal verdrag dat de rechten plichten en bevoegdheden van
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landen regelt met betrekking tot het gebruik en beheer van oceanen en

zeeen
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